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Η ΝΙΚΗ ΚΑΙ Η ΑΠΟΔΟΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΕΦΕΡΕ ΧΑΜΟΓΕΛΑ ΕΙΣ ΔΙΠΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ

Αέρας... αισιοδοξίας
Μ ε... διπλό χαμόγελο 

αποχώρησαν οι φίλοι της 
Ομόνοιας από το ΓΣΠ αργά 
το βράδι της Πέμπτης. Και 

αυτό γιατί, η νίκη επί της Ανόρθωσης 
με 2-1, που ήταν η τρίτη συνεχόμενη 
στο πρωτάθλημα και η τρίτη του 
Γιάννη Αναστασίου στον πάγκο σε 
ισάριθμα παιχνίδια, συνοδεύτηκε και 
από αρκετά καλή παρουσία. Και το 
γεγονός ότι το σκορ ήταν στενό 
οφείλεται στην ατυχία, αφού ο 
Μπέζους βρήκε τρία δοκάρια αλλά 
και σε κάποιες πολύ καίριες 
αποκρούσεις του Αρμπολέδα.
Πνέει άλλος αέρας πλέον στην 
Ομόνοια. Αυτός της αισιοδοξίας. Και 
η αλήθεια είναι πως οι παίκτες 
δείχνουν περισσότερη διάθεση και 
έχουν πιο καθαρό μυαλό σε 
καθοριστικά σημεία και ειδικά μέσα 
στο ΓΣΠ ελέγχουν την κατάσταση. 
Το +5 από την 5η θέση 
προσφέρει άνεση σε περίπτωση 
που τελικά χαρίσει ευρωπαϊκό 
εισιτήριο η 4η θέση, όμως το 
κυριότερο είναι πως έχει πλησιάσει 
τόσο τη 2η (-2) όσο και την 3η θέση 
(-1). Και μάλιστα, εφόσον το 
προσεχές Σάββατο επικρατήσει στο 
ΓΣΠ της ΑΕΚ και ηττηθεί και ο Άρης 
από τον ΑΠΟΕΛ, θα σκαρφαλώσει 
στην 2η θέση του βαθμολογικού 
πίνακα. Ένα σενάριο που μετά την 
ισοπαλία με τον Εθνικό Άχνας (2-2) 
και ειδικά με τον τρόπο που ήρθε, 
φάνταζε... αστείο και αυτό, γιατί η 
παρουσία των πρασίνων, επί εποχής 
Τσέτιλ Ρέκνταλ, ήταν αλλοπρόσαλλη.
 
Με όλο το οπλοστάσιο
Σίγουρα η Ομόνοια δεν έγινε 
ανίκητη από τη μία μέρα στην άλλη. 
Σαφώς και υπάρχουν αδυναμίες που 
χρήζουν επίλυσης ώστε να γεμίσει 
με καλύτερες στιγμές τα... κενά 

διαστήματα στο παιχνίδι της. Αν μη τι 
άλλο όμως ο κόσμος της απέκτησε 
ξανά... ελπίδα, αφού είναι και το 
κύπελλο στη μέση όπου είναι ακόμη 
ένα μονοπάτι για ευρωπαϊκή έξοδο. 
Το θετικό είναι ότι σε αυτή την 
κρίσιμη καμπή, το τεχνικό επιτελείο 
έχει όλο το οπλοστάσιο στα χέρια 
του. Επέστρεψε και ο Σίμιτς και 

έπαιξε λίγα λεπτά με την Ανόρθωση, 
ενώ διαθέσιμος είναι και ο 
Μπασιρού.
Ικανοποίηση υπάρχει για αρκετούς 
παίκτες, όπως ο Μπέζους που είχε 
και πάλι εξαιρετικές επινοήσεις, ενώ 
ο Μάθιους πανηγύρισε για πρώτη 
φορά με την πράσινη φανέλα και σε 
ακόμη ένα ματς, είχε πολύ καλή 

απόδοση. Θετικό πρόσημο ασφαλώς 
πήρε ο αρχηγός Γιάννης Κούσουλος, 
τόσο για το γκολ του όσο και για τα 
ανασταλτικά του καθήκοντα. Τέλος, ο 
Κουλιμπαλί συνέχισε σε υψηλές 
πτήσεις στην άμυνα, έχοντας βρει 
πλέον τα πατήματά του, δείχνοντας 
ηγετικά χαρακτηριστικά.

Xριστόφορος Χριστοφή

Δεν τα «σκοτώνει»
και το πληρώνει

Στον ρεαλιστικό στόχο της Ευρώπης κα-
λείται να επικεντρωθεί η ΑΕΚ, μετά την 
εντός έδρας ισοπαλία με τον Άρη. Ήταν 
ένα παιχνίδι στο οποίο η ομάδα της Λάρ-
νακας, όπως και στον αγώνα κυπέλλου με 
τον Απόλλωνα, πλήρωσε την αστοχία των 
ποδοσφαιριστών της. Παρόλο που δημι-
ούργησε «καθαρές» ευκαιρίες και θα 
μπορούσε να πάρει προβάδισμα δύο τερ-
μάτων πριν από την ισοφάριση του Άρη 
(κακή εκτίμηση της φάσης από τον Πίριτς), 
εντούτοις, της στοίχισε το γεγονός ότι δεν 
είχε το εύκολο γκολ. Ο Φραν Σολ έχει να 
σκοράρει εδώ κι ένα μήνα (τελευταία 
φορά στην εντός έδρας ήττα από τον 
Απόλλωνα) και αυτό είναι ένα θέμα για 
τους κιτρινοπράσινους, λαμβάνοντας υπό-
ψη ότι μετά τον Ισπανό επιθετικό, που έχει 
14 γκολ μέχρι στιγμής, βρίσκεται… ο 
37χρονος Ιβάν Τρισκόφσκι με έξι τέρματα. 
Είναι γεγονός ότι η ομάδα δεν έχει πάρει 
μέχρι σήμερα τις απαραίτητες βοήθειες 
στο γκολ από τους ποδοσφαιριστές της 
μεσοεπιθετικής γραμμής, παρόλο που οι 
Φαράζ και Τόνγκια είδαν δίχτυα στα δύο 
τελευταία παιχνίδια πρωταθλήματος. Η 
ισοπαλία με τον Άρη άφησε την ΑΕΚ στο 
-7 από την κορυφή. Πλέον, πρώτιστος 
στόχος είναι η διασφάλιση της προνομι-
ούχου 3ης θέσης που χαρίζει ευρωπαϊκό 
εισιτήριο. Σίγουρα δεν έχουν χαθεί όλες 
οι ελπίδες για τον τίτλο, ωστόσο έχουν 
μειωθεί. Ο αγώνας με την Ομόνοια στο 
ΓΣΠ θεωρείται κομβικής σημασίας.

Στο μεταξύ, ο εκπρόσωπος Τύπου της 
ΑΕΚ Κυριάκος Δημητρίου δήλωσε ότι ο 
Βανά Άλβες έκανε άσεμνη χειρονομία 
προς την εξέδρα της ΑΕΚ, ενώ μίλησε για 
στρατιά 40 ανθρώπων του Άρη στον 
χώρο των αποδυτηρίων μετά τη λήξη του 
αγώνα που ύβριζαν παράγοντες της ΑΕΚ. 
Για τον Σπιλέφσκι ανέφερε ότι κατάντησε 
«κουραστικός» και πρόσθεσε ότι ο διαι-
τητής έπρεπε να είχε αποβάλει τον Μου-
σούντα.

Βάσος Βάσου

Το ευρωπαϊκό όνειρο... ξεθωριάζει
Χωρίς πανικό προσπαθούν στην Ανόρθωση να 

αντιμετωπίσουν την κατάσταση που έχει διαμορ-
φωθεί μετά τη νέα ήττα απέναντι σε ομάδα του 
πρώτου γκρουπ, που την έχει απομακρύνει από 
τις θέσεις που οδηγούν στην Ευρώπη. Το αρνητι-
κό αποτέλεσμα με την Ομόνοια ήρθε να προστε-
θεί στον κακό απολογισμό με τις ομάδες τις οποί-
ες έχει να ανταγωνιστεί στα πάνω διαζώματα. Σε 
12 παιχνίδια με αντιπάλους του πρώτου γκρουπ 
το συγκρότημα της Αμμοχώστου κέρδισε μόνο 
τον αγώνα με την Ομόνοια στον πρώτο γύρο και 
από εκεί και πέρα μετράει επτά ήττες και τέσσερις 
ισοπαλίες. Επιδόσεις που σαφώς έπαιξαν τερά-
στιο ρόλο, ώστε από διεκδικήτρια ακόμη και του 
τίτλου, να βρεθεί στην πιο μειονεκτική θέση για 
τη μάχη ενός ευρωπαϊκού εισιτηρίου. Πλέον, η 
Ανόρθωση με 48 βαθμούς βρίσκεται οκτώ βαθ-
μούς πίσω από την τρίτη θέση, ενώ είναι επτά από 

την τέταρτη θέση που αναλόγως και της έκβασης 
του κυπέλλου θα φανεί εάν θα είναι προνομιού-
χος ή όχι. Επιπλέον, πάνω από αυτήν -στην πέ-
μπτη θέση με 50 βαθμούς- βρίσκεται η Πάφος, 
την οποία έχει την ευκαιρία την ερχόμενη Κυρια-
κή (10/03, 17:00) να ισοσκελίσει. Εάν δεν τα 
καταφέρει να πάρει το τρίποντο στην έδρα της, 
τότε μάλλον θα πρέπει να αποχαιρετήσει οριστικά 
την Ευρώπη.

 
Γκαγιέγο και μισθοί

Όσον αφορά το ενδεχόμενο να προβεί σε αλ-
λαγή στην τεχνική ηγεσία η Ανόρθωση, ο πρόε-
δρος της «Κυρίας» Ανδρέας Σάντης ήταν ξεκάθα-
ρος ότι ο Νταβίντ Γκαγιέγο έχει το δικαίωμα να 
μείνει στον πάγκο της ομάδας μέχρι το τέλος της 
σεζόν. Σε χθεσινές ραδιοφωνικές του δηλώσεις 
(ΣΠΟΡ FM) επεσήμανε: «Τον προπονητή, τους 

παίκτες και τον τεχνικό διευθυντή να τους αφή-
σουν όλοι ήσυχους. Να μην προσπαθούμε να 
βρούμε θύματα να πυροβολούμε». Παραδέχθηκε 
ότι θα είναι αποτυχία εάν δεν εξασφαλιστεί ευ-
ρωπαϊκό εισιτήριο, όμως τόνισε ότι αυτό δεν 
σημαίνει ότι θα σταματήσει η προσπάθεια. «Δεν 
υποσχεθήκαμε τίτλους, ούτε πακτωλό χρημάτων. 
Έχουν αλλάξει ήδη πράγματα στην Ανόρθωση και 
θα συνεχίσουμε», είπε. Απαντώντας για τις σχέ-
σεις Γκαγιέγο-Πριέτο υποστήριξε ότι επαγγελμα-
τικά δουλεύουν και οι δυο για το καλό της ομά-
δας, ενώ στη φημολογία ότι οι παίκτες είναι απλή-
ρωτοι για τρεις μήνες και γι’ αυτό δεν αποδίδουν 
σημείωσε ότι: «Οι ποδοσφαιριστές δεν είναι 
Jukebox και τους βάζει το νόμισμα και ξεκινούν 
να παίζουν. Με τους παίκτες είμαστε συνενωμένοι 
το πώς θα πληρωθούν».

Στέλιος Στέλιου

ΑΕΚ

Έχασε έδαφος αλλά έχει ευκαιρία μπροστά του
Δεν ξεκίνησε καλά η διαδικα-

σία των πλέι οφ για τον Άρη, 
καθώς μετά το πέρας των πρώ-
των δυο αγωνιστικών έχασε 
έδαφος από τον πρωτοπόρο 
ΑΠΟΕΛ, με τη διαφορά των 
τριών βαθμών στο τέλος 
της κανονικής περιόδου να 
αυξάνεται στους έξι. Στην 
«Ελαφρά Ταξιαρχία» όμως 
είναι αποφασισμένοι να επα-
νέλθουν και πάλι δυναμικά στη 
διεκδίκηση του τίτλου, αφού 
ακολουθεί αγώνας απέναντι 
στους γαλαζοκίτρινους την ερ-
χόμενη Κυριακή (10/03, 19:00). 
Το συγκρότημα του Αλεξέι Σπι-

λέφσκι παίρνοντας την πρώτη 
νίκη στα πλέι οφ θα βρεθεί σε.. 
θέση βολής από τον αντίπαλό 
του και θα αποκτήσει παράλλη-
λα το πλεονέκτημα σε περίπτω-

ση ισοβαθμίας (σ.σ. 
στους προηγούμενους 
δυο μεταξύ τους αγώνες 
πήραν από μία νίκη με 
1-0). Στους πράσινους 

της Λεμεσού είναι πεπει-
σμένοι ότι δεν... είπαν την τε-
λευταία τους λέξη στην ιστορία 
της διεκδίκησης του τίτλου και 
δεν υπάρχει καλύτερη ευκαιρία 
για να το αποδείξουν. 

Στα θετικά για τον Λευκορώ-

σο προπονητή είναι ότι μπορεί 
να υπολογίζει στις υπηρεσίες 
των Μοντνόρ και Μπρόρσον, οι 
οποίοι εξέτισαν την ποινή της 
τιμωρίας τους, ενώ από τις προ-
πονήσεις των επόμενων ημε-
ρών θα ξεκαθαρίσει κατά πόσο 
θα υπολογίζονται οι Αλεξάντερ 
Κοκόριν, Μαγιαμπέλα και Κάρολ 
Στρούσκι, που αντιμετωπίζουν 
προβλήματα τραυματισμού. Οι 
δύο πρώτοι έμειναν την τελευ-
ταία στιγμή εκτός στο ντέρμπι με 
την ΑΕΚ, μειώνοντας έτσι τις 
επιλογές της τεχνικής ηγεσίας 
στη γραμμή κρούσης.

Στέλιος Στέλιου


